

【正誤表】

書名：実践に活かすスポーツ教養 第2版
版数：2版5刷

ページ	箇所	誤	正
17	下4行目	depotare	deportare

2023年4月現在